



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91





# Коммунист

ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА  
20 МАЯ  
1917 ГОДА

Выходит  
ежедневно,  
кроме  
понедельника

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 121 (16185)

26 МАЯ 1974 г., ВОСКРЕСЕНЬЕ

Цена 2 копейки

Обед в честь

Советской делегации

САМ-ФРАНЦИСКО, 25 МАЯ. (ТАСС). ПРЕДСТАВИТЕЛИ ДЕЛОВОЙ КРУГОВ КАЛИФОРНИИ УСТРОИЛИ ОБЕД В ЧЕСТЬ ПРИВЫШЕЕ КОДА ДЕЛЕГАЦИИ ВЕРХНЕГО СОВЕТА СССР ВО ГЛАВЕ С Б. И. ПОМАРЕВЫМ.

НА ОБЕДЕ ПРИСУТСТВОВАЛИ РУКОВОДИТЕЛИ КРУПНЕЙШЕГО В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ БАНКА «ЭДИН О АМЕРИКА», «КАЙЗЕР ИНДАСТРИЗ КОРПОРЕЙШН», «БЕХТЕЛ КОРПОРЕЙШН» И ДРУГИХ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПОЛИТИЧЕСКИХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ КРУГОВ КАЛИФОРНИИ.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета РСФСР

О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ ЗАСЛУЖЕННОЙ АРТИСТКИ РСФСР КИРИЛЛОВОЙ Р. И.

За заслуги в области советского театрального искусства присвоить почетное звание заслуженной артистки РСФСР Кирилловой Раисе Ивановне — артистке Воронежского областного драматического театра имени А. Кольцова.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ

Москва, 24 мая 1974 года.

## ПУСТЬ ХОРОШО ОТДОХНУТ РЕБЯТА!

Наступает лето, пора отдыха детей. В нашей стране проводится постоянная работа по созданию благоприятных условий для этого. Огромные денежные средства отпускаются ежегодно государством, профессиональными союзами, предприятиями промышленного и сельскохозяйственного производства. Новым ярким проявлением заботы Коммунистической партии о подрастающем поколении является принятое недавно постановление ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению организации отдыха пионеров и школьников». В нем перед партийными, советскими, профсоюзными, комсомольскими организациями, органами народного образования, здравоохранения, физической культуры и спорта, хозяйственными руководителями ставится задача создать необходимые условия для организации оздоровительной работы и отдыха школьников; более активно использовать летние каникулы в целях трудового и идейно-политического воспитания подрастающего поколения.

В нашей области проводится большая работа с пионерами и школьниками. Летом 1973 года в пионерских и оборонно-спортивных лагерях, лагерях труда и отдыха, туристских походах и экскурсиях отдохнуло более 400 тысяч детей. На днях бюро обкома КПСС обсудило вопрос о дальнейшем улучшении организации отдыха пионеров и школьников.

Инициативным летом различных формами оздоровительной работы будет охвачено 406 тысяч ребят. Основной крой взят на расширение наиболее эффективных форм воспитательной работы с учащимися. В загородных профсоюзных, межколхозных и городских пионерских лагерях отдохнут 110 тысяч ребят. В лагерях труда и отдыха, учебных производственных бригадах, школьных лесничествах, строительных отрядах будут трудиться около 95 тысяч старшеклассников, что на 12 тысяч больше, чем в прошлом году. Около 200 тысяч пионеров и школьников отправятся в туристские походы и экскурсии по родному краю, посетят передовые промышленные и сельскохозяйственные предприятия, памятные места революционной, боевой и трудовой славы советского народа, города-герои и памятники культуры. Более 2000 юной пионерки свои знания по военной подготовке, закалялись физически в оборонно-спортивных лагерях.

Несмотря на значительный размах летней оздоровительно-воспитательной работы, проводимой в области, все же потребности в организованном отдыхе школьников удовлетворены пока не полностью. Сеть пионерских лагерей еще не удовлетворяет всех желающих отдохнуть в них. Материальная база многих пионерских лагерей, особенно колхозных и межколхозных, не отвечает современным требованиям. На низком уровне работает значительная часть городских пионерских лагерей.

До открытия первой лагерной смены остались считанные дни, а некоторые лагеря, в частности обкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, лино-волоконного завода, заводов имени Тельмана, имени Ленина, до сих пор не подготовлены к приему детей. В них не закончен ремонт жилых и подсобных помещений, холодильных установок, не оборудованы места для купания ребят. Ряд лагерей еще не укомплектован кадрами воспитателей, пионервожатых, врачей, поваров, физкультурных и музыкальных работников, не удовлетворяет требованиям противопожарной безопасности. Долг руководителей предприятий, профсоюзных комитетов, органов народного образования, культуры и здравоохранения состоит в том, чтобы незамедлительно решить эти вопросы, в полной готовности начать лагерный сезон. Нельзя допустить проволочек, проволочек, из-за несвоевременной и некачественной подготовки планов воспитательной работы в некоторых лагерях («Восток» — фабрика технических тканей, «Спутник» — ТЭЦ-1) культурно-массовые и спортивные мероприятия, пионерская работа проводилась неинтересно, ребята много времени тратили бесцельно.

Воспитательная работа в пионерских лагерях должна быть направлена на формирование коммунистической нравственности, разностороннее в доступной форме важнейших политических событий в стране и за рубежом. Повсеместно надо создать условия для развития детского технического творчества работ.

Руководители школ, промышленных предприятий, колхозов и совхозов должны принять меры, обеспечивающие активное участие старшеклассников в производственном общественно полезном труде, создавать все необходимые условия для работы лагерей труда и отдыха, учебных бригад.

Не менее пристального внимания к себе требует организация разумного отдыха пионеров и школьников, остающихся на лето в городах и рабочих поселках. Отделом народного образования, комитету по физической культуре и спорту, областному управлению культуры, профсоюзным и комсомольским комитетам следует организовать на базе школ, культурно-просветительских и спортивных сооружений городские пионерские лагеря, клубы юных друзей Советской Армии и Военно-Морского Флота, сводные пионерские отряды, кружки художественной самодеятельности, технические кружки и спортивные секции. Проводить спартакиады, кинофестивали, смотры детского технического творчества и самодеятельного искусства, слеты юных туристов, натуралистов.

В комплексе мер, обеспечивающих успешное проведение оздоровительной кампании, важнейшую роль играют организация бесперебойной снабжения пионерских и оборонно-спортивных лагерей, детских туристских баз, лагерей труда и отдыха высококачественными продуктами питания, строгое соблюдение санитарно-гигиенических требований приготовления пищи и хранения продуктов питания, охрана жизни детей. Важно обеспечить безопасность при перевозке детей к местам отдыха, а также во время экскурсий, походов, поездок на сельскохозяйственные и иные работы. Ответственность за выполнение этих требований лежит на областных торгующих организациях, органах здравоохранения, управлении внутренних дел, на руководителях пионерских лагерей.

В организации оздоровительной кампании нет мелочей. Все должно быть приложено максимум усилий к тому, чтобы обеспечить здоровый, содержательный летний отдых наших детей, дать им хорошую зарядку для дальнейшей плодотворной учебы.

# НАША ВОЗМОЖНОСТЬ — ПУДО В БЫЕ НАДОИ

## Открытое письмо тружеников животноводства колхоза имени М. И. Калинина Терновского района ко всем работникам молочнотоварных ферм

Дорогие товарищи! Советский народ настойчиво и планомерно осуществляет задания девятой пятилетки. С огромным воодушевлением восприняло Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям, гражданам Советского Союза с призывом участвовать в день выборов в Верховный Совет СССР популистическом соревновании работников сельского хозяйства за увеличение производства и заготовок продуктов земледелия и животноводства в 1974 году, работники ферм за четыре месяца и 20 дней получили в среднем от коровы 1254 килограмма молока, на 346 килограммов больше, чем за тот же период прошлого года. С опережением графика выполняется полугодовой план с заданием по реализации этой продукции, обеспечено ее высокое качество.

Переведа дойные коровы на летнее лагерное содержание, мы добились майские суточные надои до 11,7 килограмма и продолжаем наращивать темпы

производства и реализации молока. Коллектив МТФ № 3 на данный момент по 12,5 килограмма молока от коровы в сутки. Передовые доярки А. Н. Жданкина, Т. Н. Жданкина, М. И. Бетина, Р. В. Пескова, Т. Е. Гусева, Т. В. Ненашева получают надои по 14—16 килограммов.

Как мы этого добиваемся? Молочное стадо размещено в летних лагерях на территории ферм, обеспечено всем необходимым, бесперебойно снабжается зелеными кормами, концентратами, солью, водой, минеральной подкормкой.

Для подкормки зеленой массой выделены механизмы и транспорт. Полностью укомплектован штакет двор и скотники. Находятся хороший уход за животными, пополнен комплект

затворов, полеводов, шоферов, от которых многое зависит в нашем общем деле. Организаторами молочного производства выступают зоотехники и ветеринарные специалисты, заведующие фермами и участками.

Мы обязуемся за год продать государству 21 тысячу центнеров молока, в том числе «четыре тысячи центнеров сверх задания.

Теперь наша главная задача — быстрее выйти на отметку «16», добиться пудо-

вых надоев в летний период. Мы обратимся с горячим призывом ко всем дояркам и скотникам, ко всем коллективам молочнотоварных ферм колхозов и совхозов области последовать нашему примеру, развить действенное соревнование за то, чтобы добиться в летние месяцы суточных надоев не менее 15—16 килограммов от коровы, увеличить производство и продажу молока государству. Чем больше мы произведем продукции, тем богаче будет стол каждой советской семьи. Это значит, что мы своим трудом будем способствовать осуществлению главной задачи пятилетки — повышению благосостояния советских людей.

По поручению собрания тружеников МТФ колхоза имени М. И. Калинина Терновского района мы подписали: доярки М. БЕТИНА, Т. САБИНА, Р. ПЕСКОВА, Т. ЖДАНИНА, Т. НЕНАШЕВА, В. ФРОЛОВА, скотники И. КРЮКОВ, заведующие МТФ В. МЕЩЕРЯКОВ, В. ИГНАТЬЕВ и З. ГЛАДЫШЕВА, секретарь парткома П. ДОРОФЕЕВ, председатель колхоза Д. ГОЛИНОВ.

затворов, полеводов, шоферов, от которых многое зависит в нашем общем деле. Организаторами молочного производства выступают зоотехники и ветеринарные специалисты, заведующие фермами и участками.

Мы обязуемся за год продать государству 21 тысячу центнеров молока, в том числе «четыре тысячи центнеров сверх задания.

Теперь наша главная задача — быстрее выйти на отметку «16», добиться пудо-

## Встречи с избирателями

В Новохоперске в клубе СПТУ № 8 собрались представители колхозов, совхозов, промышленных предприятий и организаций района. Здесь состоялся встреча с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Борисоглебскому избирательному округу № 148, министром сельского строительства СССР Степаном Дмитриевичем Хитровым.

Доверенное лицо, заведующий учебной частью восьмилетней школы г. Новохоперска И. А. Синевцев поздравил участников собрания с трудовой и общественной деятельностью кандидата в депутаты, рассказал биографию С. Д. Хитрова. Тов. Синевцев призвал избирателей в день выборов отдать свои голоса за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных, за С. Д. Хитрова.

Этот призыв был поддержан в выступлениях Героя Социалистического Труда, ссылаясь на заслуги кандидата в депутаты Колесникова сахарного завода С. Т. Шацкого, председателя колхоза «Искра» Ю. М. Искусова, бригадира монтажников ПММ № 804 И. В. Атафонов, доярку совхоза «Восход» Н. К. Селиной и других. Все они выразили уверенность, что С. Д. Хитров был и будет достойным представителем народа в высшем органе власти нашей страны.

Представители избирателей Терновского района собрались в кинотеатре «Родина». Они встретились с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Борисоглебскому избирательному округу № 148, министром сельского строительства СССР Степаном Дмитриевичем Хитровым.

В клубе сахарного завода избиратели колхозов, совхозов, промышленных предприятий и организаций Хохольского района встретились с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Семилукскому избирательному округу № 152, председателем колхоза имени Кудышова Репьевского района Василием Яковлевичем Крюковым.

Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу № 145, монтажница цеха окончательной сборки телевизоров ордена Ленина завода «Электросигнал» Надежда Алексеевна Соколова встретилась с представителями избирателей Ленинского района г. Воронежа. Собрание состоялось в клубе завода «Электротрактор».

На собраниях принято обращение ко всем избирателям — в день выборов отдать свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

## ЗДЕСЬ РОЖДАЕТСЯ КАУЧУК

В ударном соревновании встречает традиционный День химика завод имени Кирова. Сорок второй год в трудовом строю этот гигант технического химии. Выпускемые на продажу каучуки марок «Стрела», «Латекс» известны не только у нас в стране, но и далеко за ее пределами. Прага, Будапешт, Хельсинки, Гавайи — вот далеко не полный перечень адресов, куда отправляется продукция завода.

Делом отечная на ренессанс декабрьского (1973 г.) пленума ЦК КПСС и Обращение ЦК КПСС к партии, советскому народу, коллектив один из первых в городе разработал и принял встречный план. Ныне он успешно претворяется в жизнь. Задание четырех месяцев определенно этого года пятилетки полностью выполнили по всем технико-экономическим показателям. На сотни тысяч рублей выработано сверхплановой продукции. Объем производства по сравнению с тем же периодом прошлого года возрос на 9,7 процента при плане 3,2. Более чем на 9 процентов поднялся производитель труда, 75 процентов от общего объема продукции выработано со Знаком качества.

Кировцы идут в авангарде Всесоюзного социалистического соревнования химиков, 21 квартал подряд занимают классные места среди родственных предприятий. Завод опережает задания девятой пятилетки на 50 дней.

Здесь трудятся немало слесарей, аппаратчиков, лаборантов, других замечательных специалистов, которые по праву являются гордостью предприятия, ведут за собой коллектив. Инициатором социалистического соревнования «Пятилетку — за четыре года» бригадир слесарей Гуды И. В. Галицкий работает в счет сессии 1975 года, слесарь Н. А. Гудилев, электромонтер-обмотчик З. В. Баранова, грузчик М. П. Негеско, столяр А. И. Иващенко уже завершили летние пятилетние задания. Самые 250 передовиков работают в счет завершающего года пятилетки.

Новый прилив сил и творческой энергии вызвало в коллективе Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, советским гражданам. На предвыборном собрании, где кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР был выдвинут директор завода Л. Д. Кудрявцев, кировцы решили задание четырех лет пятилетки выполнить 30 сентября нынешнего года, дать Родине сверх плана сотни тонн химической продукции.

В эти дни коллектив завода переживает особый подъем. Точно по графику идет капитальный ремонт оборудования. Пройдет не много времени, и снова ожидают аппараты. По бесконечным трубопроводам в котельные и реакторы поступит лимиты и компоненты, чтобы потом превратиться в каучук, стирол, латекс и другую продукцию.

И. ГРАЧЕВ.



НА СНИМКЕ внизу: на предприятии построена вторая нитка отделения регенерации дивинила. Ее производственная мощность полностью освоена.

НА СНИМКЕ сверху: один из лучших аппаратчиков цеха эмульсионной полимеризации В. Д. Титова. Фото Б. Фомичева.

## К празднику

С ОРЕВНЯЯСЬ за досрочное выполнение плана четвертого, определяющего года пятилетки, Воронежский шинный завод уже выпустил сверх плана 16 тысяч шин для комбайнов «Нива» и «Колос», тракторов Харьковской, Владимирской и Минской областей и других сельхозмашин.

В канун праздника двадцати добротных присвоены почетные звания «Заслуженный ветеран завода». Среди них бригадир слесарей П. А. Воронцов, альфовщик Л. М. Лаврентьев, машинист резинеместителя В. Г. Крюкин и другие.

КОЛЛЕКТИВ Воронежского химико-фармацевтического завода планомерно выполняет на 103 процента. В настоящее время здесь идут подготовительные работы по интенсификации технологического процесса по производству пероксида водорода.

НА ВОРОНЕЖСКОМ заводе «Химпродукт» успешно идет освоение новых видов продукции. Это — трапециевидная корочка для кондитерских изделий, и кондитерские изделия, и кондитерская подставка из пластмассы.

В соревновании вперед идет дружба коммунистического труда на цехах докорок, руководимая П. С. Назовой.



УДАРНАЯ ВАХТА СВИНОВОДОВ

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Нельзя допустить, чтобы где-то пустовали отхожие корпуса из-за нехватки поросят. Нужно расширить кооперацию хозяйств по производству свинины, принимать и откармливать молодых из хозяйств, где условия для его выращивания значительно хуже, чем в комплексах.

Теперь мощности межколхозных комплексов составляют 186,6 тысячи откормочных мест, или 73 процента всей мощности свиноводческих комплексов.

Улучшилась работа репродуктивных ферм свиноводческих комплексов. За четыре месяца получено 111,3 тысячи поросят — на 19,5 тысячи больше, чем год назад.

Особое внимание уделяется решению проблемы перекорма свиней. Для этого проводятся исследования по оптимальной дозе кормления. Например, в Ленинском районе Псковской области...

В настоящее время свиней в откормочных комплексах содержится 1,4 миллиона голов, или 73 процента к общей численности свиноводческих комплексов.

В ШКОЛАХ КОМУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

На итоговом занятии

Красный уголок № 21 школьного завода. Руководитель школы коммунистического труда сменя «А» Трофия Яковлевич Попов проверяет, все ли готово к проведению итогового занятия. Здесь же члены выпускающей комиссии — заместитель председателя цехового комитета Аня Митрофановна Тарасова, старший мастер смены Дмитрий Григорьевич Силаров.

В назначенное время собрался после рабочей смены на все слушатели, кто считает, как освоил курс «Основы экономики» страны, как участвует в общественной работе.

Особое внимание уделяется решению проблемы перекорма свиней. Для этого проводятся исследования по оптимальной дозе кормления.

Улучшилась работа репродуктивных ферм свиноводческих комплексов. За четыре месяца получено 111,3 тысячи поросят — на 19,5 тысячи больше, чем год назад.

Особое внимание уделяется решению проблемы перекорма свиней. Для этого проводятся исследования по оптимальной дозе кормления.

Борьба за амнистию

Заявление президента Венесуэлы

КАРАКАС. (ТАСС). Президент Венесуэлы возмел полностью по своей контроле металлургическую промышленность, находившуюся сейчас в руках американских монополий.

ДЕЛИ. (ТАСС). Первая партия окис алюминия отгружена в адрес Советского Союза государственной корпорацией «Фларат».

ПРАВИТЕЛЬСТВО Ливийской Арабской Республики уделяет большое внимание развитию образования. В стране с каждым годом растет число школьников и студентов.

НА СНИМКЕ: студенты университета Триполи. Среди учащейся молодежи все больше выявляются женщины, они активнее участвуют в общественной жизни страны.

ОНГА в научно-исследовательском институте комбинатор был создан отдел внедрения, сотрудники которого работают в лабораториях, ведущих свободный экспериментальный способ взятия на себя львиую долю забот, связанных с дальнейшим продвижением научных исследований в производство.

В конце февраля подполковник иероглифов работавших в минувший год, больше половины работ в стенах института неопределенно затягиваются; в третьих, слабая связь руководителей лабораторий с составлением плана работ подразделениями министерств, заинтересованными в результатах работ.

В настоящее время свиней в откормочных комплексах содержится 1,4 миллиона голов, или 73 процента к общей численности свиноводческих комплексов.

О НЕОБСОЗНАННОМ СПИСАНИИ КОМБАЙНОВ

Областной комитет народного контроля обеспокоен фактом необоснованного списания зерновых комбайнов в ряде колхозов. Как установлено проверкой, отдельные колхозы Семилукского, Ржевского и Холмогорского районов не выполняют возложенную на них высокую нагрузку на зерновой комбайн, допускают необоснованный и преждевременный их списание.

КОЛОДЦОВАЯ ЖИЗНИ

Угольного количества берез, сажая и плуг. Страница за страницей раскрывают автор летних колхозных дней. Первая ладошка Ильяча, первая ладошка, первый высокий урожай... Нет, не гладкой была дорога. Отнюдь не легкой была борьба с кулаками, в антикоммунистический период, когда неслись вихрем фашистские полки на оккупантов вступила в Холод. Для жителей старинного русского села наступили черные дни.

НОВЫЕ КНИГИ

«Нам колхоз — наша жизнь» — так называется книга, выпущенная Центральным-Черезземельным издательством.

РАССКАЗ

Негритянец велется повествование. И это не случайное осмысленное подобие. И для того, чтобы понять суть и смысл происходящего, необходимо пристально взглянуть в даль минувшего, различить сиюминутный дымок и факты, являющиеся звеньями сегодняшней действительности.

КОММУНА

Наш колхоз — наша жизнь. Из летописи колхоза «Великий Октябрь». Центральное-Черезземельное издательство. Воронеж, 1974.

КОЛОДЦОВАЯ ЖИЗНИ

Угольного количества берез, сажая и плуг. Страница за страницей раскрывают автор летних колхозных дней.

КОЛОДЦОВАЯ ЖИЗНИ

Угольного количества берез, сажая и плуг. Страница за страницей раскрывают автор летних колхозных дней.

КОЛОДЦОВАЯ ЖИЗНИ

Угольного количества берез, сажая и плуг. Страница за страницей раскрывают автор летних колхозных дней.



НОВЫЕ СТИХИ

ТЫ ВО МНЕ ПОВТОРИЛАСЬ

Люб себе наль не люб — Ты во мне повторилась. В углубках моих губ Ты боишься бездн...

БЕЛОЕ ТАНГО

В лунном расвете, В углубках моих губ Ты боишься бездн. Не жди, не жди, не жди, не жди, не жди...

ДОЧКЕ

Ворчанье близкого грома, Не твоя ли вернулась назад? В чем ты утонула из моря...

ВЕТЕР

Ветер березки макушкой Сметает с небес облака. На рощи стремится...

МАЙСКИЕ ДОЖДИ

Они прошли по всей России, Свет маячки звезд. С себя обвела, И суето землю оросили...

И в аэро беру на веру Скальну древних стариков, Что майский дождь обилие...

Из гроз и туч неотраженных Такая сила проливается, Что шире бескрайних озерных Дружные к жизни...

Дерево новое коснется Полюют сажи ветра, А в небо звезды...

Дрожат над холмом до утра, По всей земле...

Прощи вседневные дожди, Как будто вередь оросили — Оно роковой ступица в жизни...

Я говорю: спасибо вам, Спасибо, гроз, любви вам, Вматер хвастали...

Бывают гробы! Павел КАСАТКИН.

ИМЕННЫЕ ПЕСНИ

К числу старых морально поощрения переводчиков сельского хозяйства в Лисинском районе привнесло еще одно — музыкальное...

НА СЦЕНЕ ЮНОСТЬ ТРУДОВАЯ

Большим, ярким концертом завершился областной смотр художественной самодеятельности учащихся профессионально-технического образования...

Концерт открыл народный ансамбль песни и танца ТУ-6 из г. Георгия-Дежа. Этот коллектив давно знаком и любим многим воронежцам...

Среди народных инструментальных номеров самым впечатляющим по исполнению оказался ансамбль балалаечников ГПУ-1 «Светит солнце Андреева»...

Эти заметки — в лаборатории. Если кто надеется узнать детективную историю, прочтите о хитроумном расхитителе...

Александр Матвеевич Москвитин заместитель начальника Воронежского районного отдела милиции по политико-воспитательной работе...

Хорошего тона. Сперва много сомнений и мотрельных канитана милиции, стоющего за кафедрой автового зала...

Александр Матвеевич Москвитин всегда гинет молодежь. Он привнес в милицию не только несколько лет сегодняшней учащийся культурпросветительница, например, станет работником культуры...

А. ШКОЛЬНИКОВ. Во время встречи, откровенно беседуя с ним, он все больше убеждается, как часто недостает ребятам современного совета, участия взрослых...

Решили провести своеобразную конференцию отцов в Азовской средней школе. Он по поводу этого написал доклад о роли отца в воспитании ребенка...

И. ТРОСТЯНИК. Член жюри смотря, лауреат премии Воронежского комсомола имени Василия Кубанева. НА СИМКАХ: поет учащийся ТУ-4 Надежда Каширина...

Фото Н. Бабенко.

Эти заметки — в лаборатории. Если кто надеется узнать детективную историю, прочтите о хитроумном расхитителе...

Александр Матвеевич Москвитин заместитель начальника Воронежского районного отдела милиции по политико-воспитательной работе...

Хорошего тона. Сперва много сомнений и мотрельных канитана милиции, стоющего за кафедрой автового зала...

Александр Матвеевич Москвитин всегда гинет молодежь. Он привнес в милицию не только несколько лет сегодняшней учащийся культурпросветительница, например, станет работником культуры...

А. ШКОЛЬНИКОВ. Во время встречи, откровенно беседуя с ним, он все больше убеждается, как часто недостает ребятам современного совета, участия взрослых...

Решили провести своеобразную конференцию отцов в Азовской средней школе. Он по поводу этого написал доклад о роли отца в воспитании ребенка...

И. ТРОСТЯНИК. Член жюри смотря, лауреат премии Воронежского комсомола имени Василия Кубанева. НА СИМКАХ: поет учащийся ТУ-4 Надежда Каширина...

Фото Н. Бабенко.

БЕСПРЯЧНОЕ ПОЛУЧЕНИЕ

ОЧЕРК

Париброд следователь Николай Андреевич Юрьев, однако не находил ни малейшего повода для удивления. А еще в отделе милиции работают школа правых знаний, школа культуры...

П ОЧТИ шестидесять лет назад получил Александр Москвитин аттестат зрелости. Немало воды утекло с той поры. Но что было бы тогда, потому что осознание чувства благодарности к любимому учителю и наставнику...

А. ШКОЛЬНИКОВ. Во время встречи, откровенно беседуя с ним, он все больше убеждается, как часто недостает ребятам современного совета, участия взрослых...

Решили провести своеобразную конференцию отцов в Азовской средней школе. Он по поводу этого написал доклад о роли отца в воспитании ребенка...

И. ТРОСТЯНИК. Член жюри смотря, лауреат премии Воронежского комсомола имени Василия Кубанева. НА СИМКАХ: поет учащийся ТУ-4 Надежда Каширина...

Фото Н. Бабенко.

Зачинается учебный год. Об этом везет вчерашние школьные звонки. Для семи тысяч воронежских десятиклассников оно было последним...

Десятый класс Воронежской средней школы № 74 начал готовиться к этому событию. Хотелось оставить в школе добрую память о себе, и сделать это необычно и хорошо...

И вот — торжественная линейка. Теплые напутствия звучат в выступлениях директора школы Ю. П. Романова, председателя родительского комитета И. И. Маренкова...

Звенит последний звонок-колокольчик в руках первоклассника Дима Панферова. Он провилься на бедноватом фоне неудобренных всходов густой зеленой сыто травы...

Вспоминается случай, происшедший недавно в колхозе соседней области. Тракторист культировал перед посевом почву с внесением аммиачной воды. Когда стало известно, что вода в хозяйстве вся вышита и больше под весенние посевы не завету, он надумал «расписаться» на пашне культурами этого явного удобря...

Пилот сельскохозяйственной авиации первый прошел его ростом, когда она провилься на бедноватом фоне неудобренных всходов густой зеленой сыто травы...

Шутка шуткой, а благодаря ей в массе колхозников укрепилось представление о — тождественной силе удобрений.

Но это, можно сказать, нечаянный пропагандистский результат проделки всемого тракториста. А может, так повелела его душа — начертать на широком поле автограф в знак своей ответственности к нему, к своей хлеборобской должности?

Колхоз «Родина» Нижнедевичьего района.

Н. ШУЛИК.

Зачинается учебный год. Об этом везет вчерашние школьные звонки. Для семи тысяч воронежских десятиклассников оно было последним...

Десятый класс Воронежской средней школы № 74 начал готовиться к этому событию. Хотелось оставить в школе добрую память о себе, и сделать это необычно и хорошо...

И вот — торжественная линейка. Теплые напутствия звучат в выступлениях директора школы Ю. П. Романова, председателя родительского комитета И. И. Маренкова...

Звенит последний звонок-колокольчик в руках первоклассника Дима Панферова. Он провилься на бедноватом фоне неудобренных всходов густой зеленой сыто травы...

Вспоминается случай, происшедший недавно в колхозе соседней области. Тракторист культировал перед посевом почву с внесением аммиачной воды. Когда стало известно, что вода в хозяйстве вся вышита и больше под весенние посевы не завету, он надумал «расписаться» на пашне культурами этого явного удобря...

Пилот сельскохозяйственной авиации первый прошел его ростом, когда она провилься на бедноватом фоне неудобренных всходов густой зеленой сыто травы...

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК

Зачинается учебный год. Об этом везет вчерашние школьные звонки. Для семи тысяч воронежских десятиклассников оно было последним...

НАРОД АФРИКИ ПОБЕДИТ

Африканские народы вместе со всем прогрессивным человечеством сражаются за свободу, за создание Организации африканского единства — Дель освобождения Африки.

Иму и было посвящено торжественное заседание преподавателей, советских и иностран-

ных студентов, обучающихся в ВГУ. Кратким выступлением в ВГУ, кандидат исторических наук В. В. Гусев. Затем на трибуну поднялся Альфред Боев (Токо), Мусса Деаб (Мали), Жаль Сиссо (Сенегал).

Они рассказали собравшимся о том, как борются африканские народы за свою свободу и независимость.

С приветствием от комсомола ВГУ, выступил студент Алексей Сергеев, а затем выступил секретаря комитета ВЛКСМ ВГУ К. Байракумов, Ле-Ван-Нян, П. Торсен и другие.

Возвращение было как интернациональный концерт.

Игорь ЧЕМЕКОВ

В ЧИСТОМ

ОТРЫВОК ИЗ ПОВЕСТИ

Очень хорош. Но вот в чем вопрос... Если бы все поле засеять сортом «воронежский», можно было бы рассчитывать собрать по два центнера, а не по одному...

Хорошо, Алексей, когда обязательно не на слова, а в душе. Только так оно и должно быть. Но почему не поделился с людьми, что у тебя на душе? Ведь не стыдно сказать о прекрасных планах и намерениях? Своим обязательством ты раздоришь всех механизаторов, из этого и возникнет настоящая соревнования. Разве бы оно могло разорваться, если б найдешь по-

Очень хорош. Но вот в чем вопрос... Если бы все поле засеять сортом «воронежский», можно было бы рассчитывать собрать по два центнера, а не по одному...





ШПАГА ДЛЯ ПЕТРА ПЕРВОГО

Необычный заказ выполнил умельцы Онежского тракторного завода. По деревянным моделям они выковали шпагу и шпору для Петра Первого.

Двести лет минуло с той поры, когда в Петрозаводске на гранитный постамент «взошел» Петр Первый. Бронзовая фигура на стальной руке показывает в сторону реки Лососинки, а левой — удерживает полуразрушенный свиток. Свиток символизирует великие decreta петровской эпохи, направленные на преобразование экономической и духовной жизни в России. Не случайно парская дьяна направлена в сторону Лососинки. На берегу этой карельской реки волею Петра был сооружен чугуноплавильный и пушечный завод. Завод — крупнейший на территории. Астаски, судя с инвентарской миссии, позднее приехал полководец Александр Суворов. Будущий русский генералиссимус, известный полководец, похвалу, остался в восторге от мастеров пушечных дел северного ташкинского края. И в столетие со дня основания завода, а также 100-летия Петрозаводского бурного развития, состоялось торжественное открытие памятника Петру Первому.

Автор изваяния академик И. И. Шерер. Он образы Петра в парадной военной форме: мушкетера, описанного широким кушаком с крупными кистями, с андальской эзелью на талии, с орденом Святого Александра на правом плече, в высоких сапогах. Однако выразительный овал памятника выводит из заточки восприятия орденов и эзелью. Каким образом соответствует парадной форме?

Фотографии и другие документы, извлеченные из архивов, заведывавших, что бронзовый памятник — в выразительном образе «шпоре» с кушаком шпага, а с сапог — шпору. Восстановили их тонкую копию вывезла скульптор-реставратор Владимир Гурьянов, изготовивший по материалам И. И. Шерера деревянные модели. Исправно поработали и умельцы Онежского тракторного завода — Александр Пантин и подручный Александр Нестеров. Для изготовления шпаги и шпору они использовали старинную полуавтоматическую станку, из которой обычно высасывают ось тракторного вала.

Н. МИЛОВ, Петрозаводск. (ТАСС). ТЕБЕСПОВОЛОЧНЫЙ «БЕГОВЫЙ» АФРИКИ

ЖУДЕ Такая африканская ночь. Лишь искра прожурит ветер в кронах деревьев да раздастся крик невидимой птицы. Вдаль откуда-то издали слышится отдаленная дробь барабана. Проходит несколько секунд, и вот уже в другой стороне ему отвечает ритмичная серия ударов. Это говорит там-то там, в роду «бесповолочный телеграф» Африки, с незапамятных времен использовавшийся для передачи любых новостей. Мессе часа требуется ответить на вопрос: «Какая-то вещь преодолела сотню километров, отделяющих одну деревню от другой».

Язык там-то — это не азбука Морзе. Определенное чередование звуков, извлекаемых деревянными колокольчиками из барабана, соответствует большому слову или целому предложению. Слова эти тем не менее довольно точно и разнообразно, но овалеть их можно лишь после длительной тренировки. С развитием транспорта и средств массовой информации на африканском континенте искусство передачи сообщений при помощи стодолбных барабанов постепенно начинает исчезать. И все же до сих пор таинственное многоголосие там-то нередко звучит в африканской ночи. (ТАСС).

ДОИГРАЛИСЬ...

Фальшивоначетчик Мадулай. Игрок шахмат, увлекшись этой игрой не только других заключенных, но и охрану тюрьмы в гонимой расе города Кандоора. Предложение состоит в турнире между заключенными и тюремщиками. В разгар матча раздался сигнал тревоги. Воспользовавшись тем, что охрана сидела на шахматных столиках или «белета» за своих фаворитов, 12 заключенных в главе с «главным судьей» Мануэлем Мануэсом бежали из своего вынужденного шахматного клуба. (АИ).

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Нам сын тихоня. Он не нахулиганит, не надерзит. Он и мучи не обидит, так или примерно так говорят о своих детях иные родители.

Хорошо, конечно, когда родительское сердце спокойное. Но достаточно ли здесь причин для такого спокойствия? А вдруг родители ошиблись, вдруг они наделись своих детей такими качествами, которые вовсе им не свойственны? Но что все время клясть на родителей... А как школа относится к «тихим»?

Как правило, благодушно. Ведь это — удобные питомцы. Их не надо ставить в пример всем остальным. В классе они служат своего рода эталоном послушания и благоустройства. Ну, а если расшалился «тихий» ребенок — что за беда? Достаточно сделать ему замечание.

ПОПРОБУЙТЕ — ВКУСНО

Раздел ведет директор ресторана «Россия», мастер-повар Н. И. ФИЛИНСКИЙ. КОТЛЕТЫ СВИНЫЕ ОТБИВНЫЕ. Свиному корейку с реберной костью нарезают, слегка отбивают тупой.

Котлеты солят, посыпая перцем молотым, смачивают в сметанном соусе, паннуюют в сухарях или нарезанной лапшой в белом хлебе, затем кладут на горячую сковородку с жиром, обжаривают с обеих сторон до образования румяной корочки и доводят до готовности. При отпуске котлеты укладывают на тарелку с гарниром: картофель жареный, солоник, жареный морков, зеленый горошек, помидоры, огурцы, отварная цветная капуста. Норма продуктов здесь и далее рассчитана на 1 порцию: свиная — 136 граммов, сухари — 15, яйцо — 1, сало топленое — 10, масло сливочное — 5, гарнир — 150.

ШАШЛЫК ИЗ СВИНИНЫ. Шашлык можно готовить из любой части свинины, но целесообразно использовать мякоть задней ноги и лопатки. Срезать лишнюю жир, оставив слой на мясе около 8 мм, нарезать на куски по 30—40 граммов, замариновать, посыпать перцем, мелко нарезанным репчатым луком и зеленью петрушки, смочить винным уксусом или лимонным соком, перемешать, уложить плотно в неокисляющуюся посуду и оставить на 3—4 часа в холодильнике. Подать готовый шашлык с рисовой рассыпчатой кашей и поджаренным луком, а если без рисовой каши, то с сырым репчатым луком, нарезанным кольцами или дольками, помидорами и лимоном. Свиная — 129 г, лук репчатый — 25 (можно зеленый — 40 г), уксус трехпроцентный — 10, сало топленое — 8, гарнир — 150.

ЭСКАЛОП ИЗ СВИНИНЫ С ГАРНИРОМ. Мякоть свиной корейки или окорока нарезать на порционные куски (по 2 на порцию), слегка отбить тупой, посыпать перцем молотым, выложить на жар с обеих сторон до образования поджаристой корочки, затем поставить в духовку на 10—15 минут. При подаче на стол эскалоп полить мясным соком, уложить гарнир — жареный картофель или картофельные фри. Свиная — 110 г, сало свиное — 8, перец по вкусу, гарнир — 150 г.

ОТВАРНАЯ СВИНИНА С ОВОЩАМИ В ГОРШОЧКЕ. Свиному лопатку или грудинку нарезать по 3 куска на порцию. Положить мясо в кастрюлю с кипящей водой или бульоном, быстро вскипятить и снять образовавшуюся пену. Варить свиному 40 минут. После этого бульон слить, кусочки свиного разложить в порционные горшочки, туда же положить нарезанные чеснок, морковь, лук, петрушку, картофель сырой, репчатый лук и перец горошком. Все залить прожаренным горячим бульоном. Посыпать по вкусу и варить при слабом кипении, пока свиная и овощи будут готовы. Свиному с овощами подавать на стол в горшочке. При подаче желательно посыпать зеленью петрушки или укропа. Свиная — 129 г, картофель — 100, морковь — 20, лук — 10, петрушка — 10, репа — 10, огурцы — 25, лавровый лист, перец горошком.

КОГДА НА СВАДЬБЕ ГОРЬКО... Свадьба была в разгаре, когда один из гостей, еле волею слова, направились «судить» по делу. А через некоторое время в Пашинском районе отбле мильи раздался тревожный сигнал. Двое из гостей, а именно А. В. Волотов, ее соседка Т. Ф. Образова и бабушка и находилась в тяжелом состоянии. Преступник скрывался.

Торжественно было превращено. Торжественно было превращено. Двое из гостей, а именно А. В. Волотов, ее соседка Т. Ф. Образова и бабушка и находилась в тяжелом состоянии. Преступник скрывался.

Свадьба была в разгаре, когда один из гостей, еле волею слова, направились «судить» по делу. А через некоторое время в Пашинском районе отбле мильи раздался тревожный сигнал. Двое из гостей, а именно А. В. Волотов, ее соседка Т. Ф. Образова и бабушка и находилась в тяжелом состоянии. Преступник скрывался.

«ЮНОСТЬ» — ВОЛШЬЮ ЗАЛ — Шесть медведей и клоун Цирулю. 12.20, 13.45, 15.10, 17.45, 19.10, 21.05. «ВОЛШЬЮ ЗАЛ» — Волшебная бензона (0. 10.45). Актинтерия (12.20, 14.10, 16.10, 17.40, 19.20, 21 час). «ЛУЧ» — Детский сеанс. Телеграмма (9 час). Снимая шпалу, когда целуешь (10.40, 12.20, 14.10, 16.10, 17.40, 19.20, 21 час). «РОДИНА» — Красная Звезда (10.13, 11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30). «ГОЛУБОЙ ЗАЛ» — Детский сеанс. Путешествие за удивительными странами (10.10, 11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30). «СПАРТ» — Свадебное линейки (10.10, 12.10, 14.10, 16.10, 18.10, 20.10, 22.10). «КАРА» — Невероятные приключения итальянцев в России (11.50, 13.40, 15.30, 17.20, 19.10, 21.05).

НА СЕМЕЙНЫЙ СОВЕТ «ТИХИИ» РЕБЕНОК

— Нам сын тихоня. Он не нахулиганит, не надерзит. Он и мучи не обидит, так или примерно так говорят о своих детях иные родители.

Хорошо, конечно, когда родительское сердце спокойное. Но достаточно ли здесь причин для такого спокойствия? А вдруг родители ошиблись, вдруг они наделись своих детей такими качествами, которые вовсе им не свойственны? Но что все время клясть на родителей... А как школа относится к «тихим»?

Как правило, благодушно. Ведь это — удобные питомцы. Их не надо ставить в пример всем остальным. В классе они служат своего рода эталоном послушания и благоустройства. Ну, а если расшалился «тихий» ребенок — что за беда? Достаточно сделать ему замечание.

ЗЕЛЕНАЯ АПТЕКА ПЕРВОЦВЕТ ВЕСЕННИЙ

Первоцвет весенний при мучи — многолетнее, невысокое, травянистое растение с прикорневими яйцевидными, длинными листьями. Цветочная стрелка несет соцветие — зонтик, слегка поникающий в одну сторону. Цветки светложелтые с оранжевым пятном у основания. Соцветие напоминает свислую кочку, что легко и по своему легкому, где первоцвет называют золотыми ключиками весны, открывающими дверь теплой погоде и цветению трав. В корнях первоцвета весеннего содержится многолимонное вещество — сапонин в количестве 5—10 процентов, эфирное масло — 0,08 процента и гликозиды, относящиеся к тригитерпеновым соединениям. В листьях имеются сапонины, в цветках — сапонины и флавоноиды. Все растение содержит аскорбиновую кислоту, каротин. С лечебными свойствами первоцвет, который собирают ранней весной или осенью, в начале увядания растения. Кори отнимают от земли и сушат при температуре 40—50 градусов. Высушенные корни светложелтого цвета с ароматическим, сладким с фиалками запахом, горьковатым на вкус. Ранит корни увариваются в сухом месте. Срок хранения два года.

Отвары из корней растения 1:30 или 1:40 можно использовать в качестве жаропонижающего средства при различных воспалительных заболеваниях дыхательных путей. Настой чая из листьев и цветков растения 1:20 можно принимать как витаминное и потогонное средство. Свежий листья можно приготовить витаминный салат, богатый витамином С и каротином. Р. КИТАЕВА, кандидат медицинских наук.

Дожди прошли повсеместно

24 и 25 мая по нашей области прошли дожди. По количеству они носили ливневый характер, их количество было неравномерно не только по районам, но и отдельным хозяйствам в одном районе. Больше всего осадков — 15—16 миллиметров — выпало по районам: Воронеж, Георгиевский, Калач. Однако в расположенном недалеко от Калача Павловском районе их было всего 3 миллиметра. Меньше осадков — 3—4 миллиметра — выпало в Кантемировском и Россошанском районах. В Грибовском, Борхосовском и Новохоперском — около 9. М. СМЕРНОВА, инженер Гидрометбюро.

ШАХМАТЫ

Под редакцией И. В. Бубнова ПАРТИЯ № 427. Играли в командных соревнованиях. СТАРОПАНСКОЕ ЗАЩИТА. Мастер Международной Федерации шахматных игр КОПЫЛОВ ЖУЖОВИКИИ «Буревестник» «Юржак» Черные. 1. d4 Kf6 2. c4 e6 3. Kc3 Cg7 4. e4 e5 5. f3 0—0 6. Ce3 Kc6 7. Kge2 a6 8. Фd2 (Противники разиграли один из главных вариантов этого начала — систему Землина) e5 9. d5 Ka5 10. Kcl e5 11. a4 Cf7 12. d4 (Если 12. b4, то черные играют 12... Kc6, а белые 13. d4) 13. d4 Kb1 14. b1 b5 15. Cb4 a6 16. b4 c7 17. Kc2 K8. Cb4 0—0 18. Kf2 C:d4 (Жертвуя фигуру, черные получают за нее 3 пешки и ввиду при чем игра до крайности осложняется) 19. f3 K:e4 20. K:e4 K:e4 (Нападая на обе белы пешки) 21. Kf2 C:d4 22. Kf2 C:d4 23. Kd3 Фh3 24. Jhcl 15 (C:uopoz) 25. 14 26. Cg6 27. Jh2 28. Jh3 29. Kf2 30. Cb3 31. Cb4 32. Jh3 33. Jh2 34. Фf2 C:d4 35. Jh: 36. Kf7 (Положение белых теперь кажется критическим) 37. Jh3 38. Фf2 39. Jh3 40. Kf7 41. Jh3 42. Kf7 43. Jh3 44. Kf7 45. Jh3 46. Kf7 47. Jh3 48. Kf7 49. Jh3 50. Kf7 51. Jh3 52. Kf7 53. Jh3 54. Kf7 55. Jh3 56. Kf7 57. Jh3 58. Kf7 59. Jh3 60. Kf7 61. Jh3 62. Kf7 63. Jh3 64. Kf7 65. Jh3 66. Kf7 67. Jh3 68. Kf7 69. Jh3 70. Kf7 71. Jh3 72. Kf7 73. Jh3 74. Kf7 75. Jh3 76. Kf7 77. Jh3 78. Kf7 79. Jh3 80. Kf7 81. Jh3 82. Kf7 83. Jh3 84. Kf7 85. Jh3 86. Kf7 87. Jh3 88. Kf7 89. Jh3 90. Kf7 91. Jh3 92. Kf7 93. Jh3 94. Kf7 95. Jh3 96. Kf7 97. Jh3 98. Kf7 99. Jh3 100. Kf7 101. Jh3 102. Kf7 103. Jh3 104. Kf7 105. Jh3 106. Kf7 107. Jh3 108. Kf7 109. Jh3 110. Kf7 111. Jh3 112. Kf7 113. Jh3 114. Kf7 115. Jh3 116. Kf7 117. Jh3 118. Kf7 119. Jh3 120. Kf7 121. Jh3 122. Kf7 123. Jh3 124. Kf7 125. Jh3 126. Kf7 127. Jh3 128. Kf7 129. Jh3 130. Kf7 131. Jh3 132. Kf7 133. Jh3 134. Kf7 135. Jh3 136. Kf7 137. Jh3 138. Kf7 139. Jh3 140. Kf7 141. Jh3 142. Kf7 143. Jh3 144. Kf7 145. Jh3 146. Kf7 147. Jh3 148. Kf7 149. Jh3 150. Kf7 151. Jh3 152. Kf7 153. Jh3 154. Kf7 155. Jh3 156. Kf7 157. Jh3 158. Kf7 159. Jh3 160. Kf7 161. Jh3 162. Kf7 163. Jh3 164. Kf7 165. Jh3 166. Kf7 167. Jh3 168. Kf7 169. Jh3 170. Kf7 171. Jh3 172. Kf7 173. Jh3 174. Kf7 175. Jh3 176. Kf7 177. Jh3 178. Kf7 179. Jh3 180. Kf7 181. Jh3 182. Kf7 183. Jh3 184. Kf7 185. Jh3 186. Kf7 187. Jh3 188. Kf7 189. Jh3 190. Kf7 191. Jh3 192. Kf7 193. Jh3 194. Kf7 195. Jh3 196. Kf7 197. Jh3 198. Kf7 199. Jh3 200. Kf7 201. Jh3 202. Kf7 203. Jh3 204. Kf7 205. Jh3 206. Kf7 207. Jh3 208. Kf7 209. Jh3 210. Kf7 211. Jh3 212. Kf7 213. Jh3 214. Kf7 215. Jh3 216. Kf7 217. Jh3 218. Kf7 219. Jh3 220. Kf7 221. Jh3 222. Kf7 223. Jh3 224. Kf7 225. Jh3 226. Kf7 227. Jh3 228. Kf7 229. Jh3 230. Kf7 231. Jh3 232. Kf7 233. Jh3 234. Kf7 235. Jh3 236. Kf7 237. Jh3 238. Kf7 239. Jh3 240. Kf7 241. Jh3 242. Kf7 243. Jh3 244. Kf7 245. Jh3 246. Kf7 247. Jh3 248. Kf7 249. Jh3 250. Kf7 251. Jh3 252. Kf7 253. Jh3 254. Kf7 255. Jh3 256. Kf7 257. Jh3 258. Kf7 259. Jh3 260. Kf7 261. Jh3 262. Kf7 263. Jh3 264. Kf7 265. Jh3 266. Kf7 267. Jh3 268. Kf7 269. Jh3 270. Kf7 271. Jh3 272. Kf7 273. Jh3 274. Kf7 275. Jh3 276. Kf7 277. Jh3 278. Kf7 279. Jh3 280. Kf7 281. Jh3 282. Kf7 283. Jh3 284. Kf7 285. Jh3 286. Kf7 287. Jh3 288. Kf7 289. Jh3 290. Kf7 291. Jh3 292. Kf7 293. Jh3 294. Kf7 295. Jh3 296. Kf7 297. Jh3 298. Kf7 299. Jh3 300. Kf7 301. Jh3 302. Kf7 303. Jh3 304. Kf7 305. Jh3 306. Kf7 307. Jh3 308. Kf7 309. Jh3 310. Kf7 311. Jh3 312. Kf7 313. Jh3 314. Kf7 315. Jh3 316. Kf7 317. Jh3 318. Kf7 319. Jh3 320. Kf7 321. Jh3 322. Kf7 323. Jh3 324. Kf7 325. Jh3 326. Kf7 327. Jh3 328. Kf7 329. Jh3 330. Kf7 331. Jh3 332. Kf7 333. Jh3 334. Kf7 335. Jh3 336. Kf7 337. Jh3 338. Kf7 339. Jh3 340. Kf7 341. Jh3 342. Kf7 343. Jh3 344. Kf7 345. Jh3 346. Kf7 347. Jh3 348. Kf7 349. Jh3 350. Kf7 351. Jh3 352. Kf7 353. Jh3 354. Kf7 355. Jh3 356. Kf7 357. Jh3 358. Kf7 359. Jh3 360. Kf7 361. Jh3 362. Kf7 363. Jh3 364. Kf7 365. Jh3 366. Kf7 367. Jh3 368. Kf7 369. Jh3 370. Kf7 371. Jh3 372. Kf7 373. Jh3 374. Kf7 375. Jh3 376. Kf7 377. Jh3 378. Kf7 379. Jh3 380. Kf7 381. Jh3 382. Kf7 383. Jh3 384. Kf7 385. Jh3 386. Kf7 387. Jh3 388. Kf7 389. Jh3 390. Kf7 391. Jh3 392. Kf7 393. Jh3 394. Kf7 395. Jh3 396. Kf7 397. Jh3 398. Kf7 399. Jh3 400. Kf7 401. Jh3 402. Kf7 403. Jh3 404. Kf7 405. Jh3 406. Kf7 407. Jh3 408. Kf7 409. Jh3 410. Kf7 411. Jh3 412. Kf7 413. Jh3 414. Kf7 415. Jh3 416. Kf7 417. Jh3 418. Kf7 419. Jh3 420. Kf7 421. Jh3 422. Kf7 423. Jh3 424. Kf7 425. Jh3 426. Kf7 427. Jh3 428. Kf7 429. Jh3 430. Kf7 431. Jh3 432. Kf7 433. Jh3 434. Kf7 435. Jh3 436. Kf7 437. Jh3 438. Kf7 439. Jh3 440. Kf7 441. Jh3 442. Kf7 443. Jh3 444. Kf7 445. Jh3 446. Kf7 447. Jh3 448. Kf7 449. Jh3 450. Kf7 451. Jh3 452. Kf7 453. Jh3 454. Kf7 455. Jh3 456. Kf7 457. Jh3 458. Kf7 459. Jh3 460. Kf7 461. Jh3 462. Kf7 463. Jh3 464. Kf7 465. Jh3 466. Kf7 467. Jh3 468. Kf7 469. Jh3 470. Kf7 471. Jh3 472. Kf7 473. Jh3 474. Kf7 475. Jh3 476. Kf7 477. Jh3 478. Kf7 479. Jh3 480. Kf7 481. Jh3 482. Kf7 483. Jh3 484. Kf7 485. Jh3 486. Kf7 487. Jh3 488. Kf7 489. Jh3 490. Kf7 491. Jh3 492. Kf7 493. Jh3 494. Kf7 495. Jh3 496. Kf7 497. Jh3 498. Kf7 499. Jh3 500. Kf7 501. Jh3 502. Kf7 503. Jh3 504. Kf7 505. Jh3 506. Kf7 507. Jh3 508. Kf7 509. Jh3 510. Kf7 511. Jh3 512. Kf7 513. Jh3 514. Kf7 515. Jh3 516. Kf7 517. Jh3 518. Kf7 519. Jh3 520. Kf7 521. Jh3 522. Kf7 523. Jh3 524. Kf7 525. Jh3 526. Kf7 527. Jh3 528. Kf7 529. Jh3 530. Kf7 531. Jh3 532. Kf7 533. Jh3 534. Kf7 535. Jh3 536. Kf7 537. Jh3 538. Kf7 539. Jh3 540. Kf7 541. Jh3 542. Kf7 543. Jh3 544. Kf7 545. Jh3 546. Kf7 547. Jh3 548. Kf7 549. Jh3 550. Kf7 551. Jh3 552. Kf7 553. Jh3 554. Kf7 555. Jh3 556. Kf7 557. Jh3 558. Kf7 559. Jh3 560. Kf7 561. Jh3 562. Kf7 563. Jh3 564. Kf7 565. Jh3 566. Kf7 567. Jh3 568. Kf7 569. Jh3 570. Kf7 571. Jh3 572. Kf7 573. Jh3 574. Kf7 575. Jh3 576. Kf7 577. Jh3 578. Kf7 579. Jh3 580. Kf7 581. Jh3 582. Kf7 583. Jh3 584. Kf7 585. Jh3 586. Kf7 587. Jh3 588. Kf7 589. Jh3 590. Kf7 591. Jh3 592. Kf7 593. Jh3 594. Kf7 595. Jh3 596. Kf7 597. Jh3 598. Kf7 599. Jh3 600. Kf7 601. Jh3 602. Kf7 603. Jh3 604. Kf7 605. Jh3 606. Kf7 607. Jh3 608. Kf7 609. Jh3 610. Kf7 611. Jh3 612. Kf7 613. Jh3 614. Kf7 615. Jh3 616. Kf7 617. Jh3 618. Kf7 619. Jh3 620. Kf7 621. Jh3 622. Kf7 623. Jh3 624. Kf7 625. Jh3 626. Kf7 627. Jh3 628. Kf7 629. Jh3 630. Kf7 631. Jh3 632. Kf7 633. Jh3 634. Kf7 635. Jh3 636. Kf7 637. Jh3 638. Kf7 639. Jh3 640. Kf7 641. Jh3 642. Kf7 643. Jh3 644. Kf7 645. Jh3 646. Kf7 647. Jh3 648. Kf7 649. Jh3 650. Kf7 651. Jh3 652. Kf7 653. Jh3 654. Kf7 655. Jh3 656. Kf7 657. Jh3 658. Kf7 659. Jh3 660. Kf7 661. Jh3 662. Kf7 663. Jh3 664. Kf7 665. Jh3 666. Kf7 667. Jh3 668. Kf7 669. Jh3 670. Kf7 671. Jh3 672. Kf7 673. Jh3 674. Kf7 675. Jh3 676. Kf7 677. Jh3 678. Kf7 679. Jh3 680. Kf7 681. Jh3 682. Kf7 683. Jh3 684. Kf7 685. Jh3 686. Kf7 687. Jh3 688. Kf7 689. Jh3 690. Kf7 691. Jh3 692. Kf7 693. Jh3 694. Kf7 695. Jh3 696. Kf7 697. Jh3 698. Kf7 699. Jh3 700. Kf7 701. Jh3 702. Kf7 703. Jh3 704. Kf7 705. Jh3 706. Kf7 707. Jh3 708. Kf7 709. Jh3 710. Kf7 711. Jh3 712. Kf7 713. Jh3 714. Kf7 715. Jh3 716. Kf7 717. Jh3 718. Kf7 719. Jh3 720. Kf7 721. Jh3 722. Kf7 723. Jh3 724. Kf7 725. Jh3 726. Kf7 727. Jh3 728. Kf7 729. Jh3 730. Kf7 731. Jh3 732. Kf7 733. Jh3 734. Kf7 735. Jh3 736. Kf7 737. Jh3 738. Kf7 739. Jh3 740. Kf7 741. Jh3 742. Kf7 743. Jh3 744. Kf7 745. Jh3 746. Kf7 747. Jh3 748. Kf7 749. Jh3 750. Kf7 751. Jh3 752. Kf7 753. Jh3 754. Kf7 755. Jh3 756. Kf7 757. Jh3 758. Kf7 759. Jh3 760. Kf7 761. Jh3 762. Kf7 763. Jh3 764. Kf7 765. Jh3 766. Kf7 767. Jh3 768. Kf7 769. Jh3 770. Kf7 771. Jh3 772. Kf7 773. Jh3 774. Kf7 775. Jh3 776. Kf7 777. Jh3 778. Kf7 779. Jh3 780. Kf7 781. Jh3 782. Kf7 783. Jh3 784. Kf7 785. Jh3 786. Kf7 787. Jh3 788. Kf7 789. Jh3 790. Kf7 791. Jh3 792. Kf7 793. Jh3 794. Kf7 795. Jh3 796. Kf7 797. Jh3 798. Kf7 799. Jh3 800. Kf7 801. Jh3 802. Kf7 803. Jh3 804. Kf7 805. Jh3 806. Kf7 807. Jh3 808. Kf7 809. Jh3 810. Kf7 811. Jh3 812. Kf7 813. Jh3 814. Kf7 815. Jh3 816. Kf7 817. Jh3 818. Kf7 819. Jh3 820. Kf7 821. Jh3 822. Kf7 823. Jh3 824. Kf7 825. Jh3 826. Kf7 827. Jh3 828. Kf7 829. Jh3 830. Kf7 831. Jh3 832. Kf7 833. Jh3 834. Kf7 835. Jh3 836. Kf7 837. Jh3 838. Kf7 839. Jh3 840. Kf7 841. Jh3 842. Kf7 843. Jh3 844. Kf7 845. Jh3 846. Kf7 847. Jh3 848. Kf7 849. Jh3 850. Kf7 851. Jh3 852. Kf7 853. Jh3 854. Kf7 855. Jh3 856. Kf7 857. Jh3 858. Kf7 859. Jh3 860. Kf7 861. Jh3 862. Kf7 863. Jh3 864. Kf7 865. Jh3 866. Kf7 867. Jh3 868. Kf7 869. Jh3 870. Kf7 871. Jh3 872. Kf7 873. Jh3 874. Kf7 875. Jh3 876. Kf7 877. Jh3 878. Kf7 879. Jh3 880. Kf7 881. Jh3 882. Kf7 883. Jh3 884. Kf7 885. Jh3 886. Kf7 887. Jh3 888. Kf7 889. Jh3 890. Kf7 891. Jh3 892. Kf7 893. Jh3 894. Kf7 895. Jh3 896. Kf7 897. Jh3 898. Kf7 899. Jh3 900. Kf7 901. Jh3 902. Kf7 903. Jh3 904. Kf7 905. Jh3 906. Kf7 907. Jh3 908. Kf7 909. Jh3 910. Kf7 911. Jh3 912. Kf7 913. Jh3 914. Kf7 915. Jh3 916. Kf7 917. Jh3 918. K